

**DRŽAVNA SMOTRA PROJEKATA IZ GRAĐANSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA, ZAGREB, 20. svibnja 2023.
ZAJEDNIČKI OBRAZAC ZA PROCJENU OBRANE PROJEKTA¹**

ŠKOLA: OŠ IVANA KUKUJENČA SAJKIĆIŠKOŠĆE **PROJEKT:** TRADICIONALNA A ZDRAVA PREHRANA

Obrana projekta i dokumentacija (portfelj, mapa) vrednuje se sljedećom skalom procjene:
5 (Izvršno), 4 (Vrlo uspješno), 3 (Uspješno), 2 (Zadovoljavajuće)

KRITERIJI VREDNOVANJA	PROCJENA / KOMENTAR
ISTRAŽIVANJE I OBJAŠNJENJE PROBLEMA Navodi i objašnjava zašto je problem važan, iznosi uzroke i dokaze Objasnjava slabosti postojeće politike vezano za problem Objasnjava neslaganja oko problema koji možda postoje u zajednici Objasnjava zašto bi vlast trebala biti uključena u rješavanje problema	PROCJENA: 2 3 4 5 KOMENTAR:
ISTRAŽIVANJE ALTERNATIVNIH POLITIKA ZA RJEŠAVANJE PROBLEMA Objasnjava dvije ili tri alternativne javne politike za rješenje problema Obrazlaže prednosti i nedostatke svake predstavljene alternativne politike Utvrđuje koje su nesuglasice i slabosti vezane za svaku od alternativa	PROCJENA: 2 3 4 5 KOMENTAR:
PREDLAGANJE JAVNE POLITIKE ZA RJEŠAVANJE PROBLEMA Objasnjava javnu politiku kojom se rješava problem, iznosi činjenice i dokaze prikupljene istraživanjem i anketiranjem stručnjaka Navodi institucije i tijela vlasti nadležne za provođenje predložene javne politike Utvrđuje i objašnjava prednosti i nedostatke predložene javne politike Objasnjava i podupire podacima zašto je njihova predložena javna politika ustavna	PROCJENA: 2 3 4 5 KOMENTAR:

¹ **Projekt građanin, priručnik za nastavnike** (2007). Michael Fischer, Charles N. Quigley, Margaret. S. Branson; Ur. Nevenka Lončarić Jelačić. Agencija za odgoj i obrazovanje, Center for Civic Education, California, str. 55 - 56

<p>PLAN AKCIJE ZA RJEŠAVANJE PROBLEMA Navodi pojedince, grupe i dužnosnike koji podupiru i koji se suprotstavljaju toj politici Navodi i objašnjava slijed aktivnosti koje će provesti da se predložena javna politika provede Predlaže akciju koja se nastavlja i temelji na dokazima predstavljenima na prethodnim panoima</p>	<p>PROCJENA: 2 3 4 5 KOMENTAR:</p>
<p>PORTFELJ I DOKUMENTACIJSKA MAPA Slijed i povezanost među panoima su jasni i uvjerljivi Portfelj je vizualno privlačan i uključuje dokaze Predstavljeni materijal na portfelju i u dokumentacijskoj mapi međusobno je povezan i podupire se Koristi se standardni hrvatski jezik Koriste se odgovarajući i prikladni grafikoni i pisani podaci U dokumentacijskoj mapi u petom poglavlju učenici su dali osvrt o tome što su naučili</p>	<p>PROCJENA: 2 3 4 5 KOMENTAR:</p>

UKUPNA PROCJENA PROJEKTA: **2** **3** **4** **5**

USMENA I PISANA POVRATNA INFORMACIJA UČENICIMA: Usmenu povratnu informaciju u ime sudskog vijeća daje jedan sudac a pisanu svi suci.

Jake strane obrane projekta: Doprinos turizmu, projekt proširen na lokalnu zajednicu
poduzetništvo, izvorno izlaganje i portfelj

Ima li slabih strana? Vaše preporuke za poboljšanje: Nema slabih strana

SUCI PROCJENITELJI HSM, dr. Lovrenčić, Jelić